鹏景 PENG CHING

Peng Ching International Group

台中市北區健行路 746 號 Tel:04-22052162 Fax:04-22052172 Http://www.pengching.com Email:service.tw@pengching.com

列印日期:8/4/2022 列印頁數:1

正本

404

檔號: 保存年限:

# 行政院農業委員會動植物防疫檢疫局 函

地址:100060臺北市中正區和平

西路二段100號9樓

承辦人:簡秀芳

電話: (02)3343-2062 傳真: (02)2304-7355

受文者:鵬景國際興業股份有限公司 電子信息

電子信箱: chien0830@mail. baphiq

. gov. tw

發文日期:中華民國111年6月16日 發文字號:防檢三字第1111489060號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

臺中市北區健行路746號

附件:如文

主旨:有關貴公司申請之免登記植物保護資材產品「原礦家農法液劑-3」(甲殼素、木醋液),本局業已完成登錄(登錄字號: 植保製字第00636號)內容詳如附件,復請查照。

## 說明:

- 一、依據貴公司111年3月29日及111年4月11日未列文號郵件檢送 之免登記植物保護資材產品申請表辦理。
- 二、本案產品經審查結果符合「免登記植物保護資材申請程序及 審核原則」規定並完成登錄,其產品相關資訊將刊載於本局 農藥資訊服務網;產品登錄後倘經評估有危害人體健康或污 染環境之虞者,本局將予修正或刪除該產品之登錄。
- 三、「免登記植物保護資材」為農藥管理法(下稱本法)第九條及 第三十七條所定不列管之農藥,不適用本法之規定。但其標 示、宣傳或廣告內容,仍應按所附登錄內容詳實記載,不得 有虛偽或誇張之情事,併予敘明。
- 四、另為加速安全性植物保護資材推廣應用,本局業於「農藥資訊服務網」建置免登記植物保護資材登錄產品查詢功能,提供相關產品登錄資訊供各界查詢利用。為確保貴公司產品資訊(含標示)之使用或變更與本局登錄資訊相符,爰請貴公司產品經核准後逕至本局前揭網站確認,倘有變更或不相符者請儘速辦理變更作業,以避免提供錯誤資訊並衍生貴公司困

第1頁 共2頁



鵬景國際興業股份有限公司

統一編號: 12813559

原礦家農法液劑-3免登資材核准函-植保製第00636號

Peng Ching International Group

台中市北區健行路 746號 Tel:04-22052162 Fax:04-22052172 Http://www.pengching.com Email:service.tw@pengching.com

列印日期:8/4/2022 列印頁數:2



正本:鵬景國際興業股份有限公司

副本:本局植物防疫組

# 局長杜文珍

本案依照分層負責授權單位主管決行



第2頁 共2頁

Peng Ching International Group 台中市北區健行路 746 號 Tel:04-22052162 Fax:04-22052172

Http://www.pengching.com Email:service.tw@pengching.com

列印日期:8/4/2022 列印頁數:3

正本

號: 保存年限:

### 行政院農業委員會動植物防疫檢疫局 函

地址:100060臺北市中正區和平

西路二段100號9樓

404

臺中市北區健行路746號

承辦人: 簡秀芳 電話:(02)3343-2062 傳真: (02)2304-7355

受文者:鵬景國際興業股份有限公司

電子信箱: chien0830@mail. baphiq

. gov. tw

發文日期:中華民國111年7月5日 發文字號:防檢三字第1111409034號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:

主旨:有關貴公司申請更正登錄字號:植保製字第00636號之「原 礦家農法液劑-3(甲殼素、竹醋液)」乙案,本局同意辦理, 請查照。

說明:依據111年6月16日防檢三字第1111489060號函兼復貴公司111

年6月21日鵬函字第202206211540號函標工

正本:鵬景國際興業股份有限公司

副本:本局植物防疫組

本案依照分層負責授權單位主管決行

第1頁 共1頁

鵬景國際興業股份有限公司 統一編號:12813559 原礦家農法液劑-3免登資材核准函-植保製第00636號

台中市北區健行路 746 號 Tel:04-22052162 Fax:04-22052172 ® Http://www.pengching.com Email:service.tw@pengching.com

列印日期:8/4/2022 列印頁數:4

	公司名稱 鵬		,景國際興業股份有限公司			統一編號			12813559
申請公司	負責人		王仲鹏			電話		0	4-22052162
	聯絡人		RI	景祝□先生■	小姐 聯絡人電話		04-22052162		
	地址		台中市北區健行路746號						
	通訊地址  ■		■同上						
商品名稱	中文名稱原		原礦家農法液劑-3						
	英文名稱 N		Natural Mineral Agri-technology Liquid Agent-3						
申請類別	□ 0.食品(1)		□1.甲殼素 (甲殼素鹽酸鹽)		□2.大型褐藻萃取 物				3.苦楝油
	□4.矽藻土		□ 5.次氯酸鹽類		□ 6.碳酸氫鈉		□7.苦茶粕(皂素)		
	□ 8.無患子(皂素)		□ 9.脂肪酸鹽類 (皂鹽類)		□ 10.二氧化矽				1.碳酸鈣
	□ 12.高嶺石		□ 13.中性化亞磷酸		□ 14.矽酸鉀			Martin	5.柑桔精油(D 食烯)
	■ 16.竹醋液/木醋 液/稻穀醋液(醋)		□ 17.壬酸/壬酸銨 (鹽類)		□ 18.幾丁質				
	□ 其他(請敘明):								
使用目的	■A.防除害	蟲用		B.防除病菌用		□C.生	長調節	用	□D.其他
產品來源	類別	Z CAR	國別	公司名稱				地址	
	■國內製造	台灣		鹏景國際興業股 公司		方有限 台中市		市北區健行路746號	
	□國外輸入								

鵬景國際興業股份有限公司 Peng Ching International Group

統一編號: 12813559 原礦家農法液劑-3免登資材核准函-植保製第00636號

台中市北區健行路 746 號 Tel:04-22052162 Fax:04-22052172 ® Http://www.pengching.com Email:service.tw@pengching.com

列印日期:8/4/2022 列印頁數:5

BAPHIQ-A01873

## 附件-免登記植物保護資材-登錄內容說明

項目	內容說明					
一、登錄字號	植保製字第 00636 號					
二、商品資訊						
<b>(一)</b> 中文	原礦家農法液劑-3					
(二) 英文	Natural Mieral Agri-technology Liquid Agent-3					
(三) 使用範圍	防除害蟲、病菌用					
(四) 組成分	甲殼素、竹醋液					
三、申請業者資訊						
(一) 名稱	鵬景國際興業股份有限公司					
(二) 負責人	王仲鵬					
(三) 電話	04-22052162					
(四) 住址	臺中市北區健行路 746 號					
四、生產業者資訊						
(一) 名稱	鵬景國際興業股份有限公司					
(二) 國別	中華民國					
(三) 住址	臺中市北區健行路 746 號					
五、製造日期及批號	年月日、批號(請於商品標示)					
六、注意事項	施用時需有適當防護措施。					